
№ 質問内容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B R6 ７月

1 学校は楽しい。 54.7% 34.4% 4.7% 6.1% 89.1% 85.5%

2 先生はがんばったことをみとめてくれる。 55.2% 32.5% 8.5% 3.8% 87.7% 85.1%

3
先生はなやみや困ったことを相談したとき一緒に

考えてくれる。
56.6% 31.6% 7.1% 4.7% 88.2% 85.5%

4 休み時間に、授業の準備をしている。 40.1% 45.3% 8.0% 6.6% 85.4% 85.1%

5
	授業では、目をつなげて、先生や友達の話を聞

いている。
31.1% 48.6% 14.6% 5.7% 79.7% 83.7%

6
授業では、自分の考えを理由もつけて話したり、

書いたりしている。(SKR)
31.6% 41.0% 18.4% 9.0% 72.6% 69.7%

7 学級の係や委員会活動を忘れずに行っている。 49.5% 39.6% 5.2% 5.7% 89.1% 90.5%

8
自分から進んで、あいさつしている。（「おはよう

ございます」「こんにちは」「さようなら」など）
55.7% 34.0% 7.1% 3.3% 89.7% 90.0%

9 	休み時間は、体を動かして遊んでいる。 54.7% 26.4% 10.4% 8.5% 81.1% 83.3%

10 	友達のことを考えた言葉づかいをしている。 39.6% 48.6% 8.5% 3.3% 88.2% 87.8%

11
火事や地しんが起きた時、どのように行動するか

分かっている。
79.2% 16.5% 2.4% 1.9% 95.7% 94.1%

12 	学校の準備を毎日自分でしている。 65.6% 25.5% 4.2% 4.7% 91.1% 89.1%

13 家で毎日、宿題や自主学習をしている。 61.8% 25.9% 7.1% 5.2% 87.7% 88.2%

14 金曜日に本を持ち帰っている。	 45.3% 21.7% 14.2% 18.9% 67.0% 71.0%

15 早ね・早おき・朝ごはんができている。 	 60.8% 28.3% 6.6% 4.2% 89.1% 90.5%

16 国語がわかる 44.3% 42.9% 7.5% 5.2% 87.2% 86.4%

17 算数がわかる 53.8% 31.1% 10.4% 4.7% 84.9% 84.2%

18 生活がわかる 81.3% 17.5% 0.0% 1.3% 98.8% 93.8%

19 理科がわかる 56.1% 35.6% 5.3% 3.0% 91.7% 89.4%

20 社会がわかる 50.8% 37.9% 6.8% 4.5% 88.7% 88.7%

21 音楽がわかる 61.3% 30.7% 3.3% 4.7% 92.0% 89.6%

22 図工がわかる 87.3% 9.4% 1.4% 1.9% 96.7% 97.7%

23 体育がわかる 77.8% 17.5% 3.3% 1.4% 95.3% 96.8%

24 道徳がわかる 59.0% 32.1% 6.6% 2.4% 91.1% 91.4%

25 総合がわかる 64.4% 31.1% 2.3% 2.3% 95.5% 91.5%

26 外国語がわかる 50.8% 37.1% 7.6% 4.5% 87.9% 88.7%

27 家庭(５・６年生のみ)がわかる 66.7% 23.6% 5.6% 4.2% 90.3% 98.6%

Ａ：あてはまる　　Ｂ：だいたいあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：あてはまらない

令和６年度　児童アンケート（後期）の結果から

〇７月と比較すると以下の項目に増加がみられます。

「1．学校は楽しい。」

「2．先生はがんばったことをみとめてくれる。」

「3．先生はなやみや困ったことを相談したとき一緒に考えてくれる。」

前期アンケートの結果を振り返り、丁寧に子供たちに関わり、個に応じた指導をしたことによるものだと、

うれしく思います。今後も丁寧に子供たちと関わっていきたいと思います。

〇その他の項目をみると、子供たちの学習に向かう姿勢に少し課題があるようです。子供たちが、意欲をも

って学習に向かえるよう、授業改善を図るとともに、子供たちを丁寧に見取り効果的な関わりができるよう

に、今後も努力していきたいと思います。


